



București,  
Nr. 201808 din 11.01.2023

Se aprobă,

Director General

Elena Daniela REBEGA



### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2022  
a GAL Asociația Transilvană Brașov Nord, jud. Brașov

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Sibiu și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de GAL Asociația Transilvană Brașov Nord, înregistrată la CDRJ sub nr. SB/9317 din 19.12.2022 propunem spre aprobare următoarele:

- ❖ Modificarea Capitolului V - Prezentarea măsurilor, după cum urmează:
- Fișa măsurii M4/6A - “Modernizarea activităților neagricole:
  - la secțiunea 4. **Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă)**, **Beneficiari direcți** se introduce textul „Cabinetele medicale veterinare individuale - reprezintă unități de asistență medicală veterinară organizate conform Legii 160/1998, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 28 și care desfășoară una sau mai multe activități veterinare”;
  - la secțiunea 7. **Condiții de eligibilitate** textul „Microîntreprinderile și întreprinderile mici trebuie să demonstreze că au sediul/punct de lucru în teritoriul GAL ATBN de minim 1 an” se înlocuiește cu textul „Microîntreprinderile, întreprinderile mici și cabinetele medicale veterinare individuale trebuie să demonstreze că au sediul/punct de lucru în teritoriul GAL ATBN de minim 1 an”.
- Fișa măsurii M5/6B - “Revitalizarea patrimoniului local, servicii de bază și infrastructură la scară mică pentru teritoriul GAL ATBN”:
  - la secțiunea 6.1 **Acțiuni eligibile** textul „Investiții în crearea, extinderea sau modernizarea infrastructurii pentru furnizarea serviciilor de bază - piețe locale, centre comunitare pentru activități sociale etc.;" se înlocuiește cu textul „Investiții în crearea, extinderea sau modernizarea infrastructurii pentru furnizarea serviciilor de bază - piețe locale, centre comunitare pentru activități sociale, clădiri publice etc.” și se introduce textul „Investiții în proiecte prin care se achiziționează dotări, echipamente care sunt în beneficiul comunităților locale - cu titlu exemplificativ, dar fără a se limita la acestea: mobilier urban (bănci, coșuri de gunoi, ghivece pentru flori etc.), mobilier și echipamente pentru parcuri și locuri de joacă etc.”.

ASOCIAȚIA TRANSILVANĂ BRAȘOV NORD

E-mail: [cristina.mircea@galatbn.ro](mailto:cristina.mircea@galatbn.ro)

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - **31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a termenului maxim de contractare - **31.12.2023**.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Bogdan DUMITRESCU

